

# 100 Михаил Васильевич ФРУНЗЕ

## 75 лет со дня рождения выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, одного из организаторов и руководителей Советской Армии

### В горах Тянь-Шаня

Широко отмечая юбилей выдающегося революционера, организатора и руководителя Красной Армии, мы вспоминаем его деятельность в горах Тянь-Шаня. Михаил Васильевич Фрунзе в селениях Бишкекской области и в горах Тянь-Шаня организовывал партизанские отряды, руководил ими, участвовал в героических сражениях, воевал с именованным Михаилом Васильевичем Фрунзе. В селениях Тянь-Шаня он организовывал партизанские отряды, руководил ими, участвовал в героических сражениях, воевал с именованным Михаилом Васильевичем Фрунзе.

### В ЭТИ ДНИ В МУЗЕЕ

В связи с 75-летием со дня рождения Михаила Васильевича Фрунзе многолюдно стало в музее, где хранятся драгоценные реликвии, рассказывающие о его жизни и деятельности. Постоянные посетители у нас — школьники города Бишкек и окрестных сел. Их, конечно, больше всего интересует юбилей М. В. Фрунзе. После внимательного осмотра аттестата зрелости они уходят, что М. В. Фрунзе означив Верный, куда он был выслан в 1904 году. С интересом осматривают оружие полководца, его награды, ордена, медали, а также письма, сделанные участником истории Майрамы Узбековой. Затем посетители знакомятся с выставкой, посвященной участию Фрунзе в гражданской войне. (И. ТАТ.)

### Газетные странички рассказывают...

В Иваново издана брошюра Н. В. Коенана «Газетные странички рассказывают...». Значительное место в ней отведено рассказам о М. В. Фрунзе, а Иваново, Мичурин, Владимир, перед тем как приступить к работе, выдают в руки каждого читателя газету «Иваново-Вознесенская». В 1917 году он был избран членом Иваново-Вознесенского комитета. В начале 1918 года Фрунзе начал издавать газету «Иваново-Вознесенская». В 1917 году он был избран членом Иваново-Вознесенского комитета. В начале 1918 года Фрунзе начал издавать газету «Иваново-Вознесенская».

# ВЕРНЫЙ СЫН ПАРТИИ

Всю свою сознательную жизнь Михаил Васильевич Фрунзе посвятил делу борьбы за освобождение народа и всех трудящихся от гнета помещиков и капиталистов. С юных лет и до последних дней своей жизни он неустанно боролся за дело Коммунистической партии.

Безнадежный юноша Фрунзе углубился в изучение марксизма в г. Верном. Там он впервые познакомился со многими революционными работниками, в частности с М. В. Фрунзе. В 1904 году Фрунзе переехал в Петербург. В 1910 году партийная организация назначила Михаила Васильевича на должность заместителя председателя Западного фронта. В 1914 году Фрунзе был назначен заместителем председателя Западного фронта. В 1917 году Фрунзе был назначен заместителем председателя Западного фронта.

### В результате блестящего проведения ряда операций фронт Кавказа был расчленен на две части. Одна часть отступила в Сибирь, а другая — стремилась прорваться в Туркестан.

В связи с этим 14 августа 1919 года Восточный фронт Советской Армии по решению ЦК партии и Советского правительства был разделен на две части. Вокруг центральной группы Советской Армии сосредоточились интересы и боевые действия. В 1919 году Фрунзе был назначен командующим Восточным фронтом. В 1920 году Фрунзе был назначен командующим Западным фронтом. В 1921 году Фрунзе был назначен командующим Туркестанским фронтом.

### Мемориальный музей прославленного полководца гражданской войны, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства М. В. Фрунзе имеет большое воспитательное значение для подрастающего поколения.

В музее вместе с экспонатом была выставлена о жизни и деятельности М. В. Фрунзе, в юности он побывал в нескольких городах, на предпринял. В начале прошлого года впервые в практике работы музея была проведена беседа о Фрунзе на одном из ступенчатых залов. Присутствующим было задано очень много вопросов. В конце прошлого года музей посетили новыми экспонатами. В разрез «Особого» Средней Азии включена серия литографий, посвященных жизни и деятельности М. В. Фрунзе.

### Вдохновляющий образ

Художники Кыргызстана не перестают обращаться к своему творчеству в образе выдающегося полководца, борясь за свободу народа Средней Азии. Михаил Васильевич Фрунзе — образ, который вдохновляет художников. В 1917 году Фрунзе был избран членом Иваново-Вознесенского комитета. В начале 1918 года Фрунзе начал издавать газету «Иваново-Вознесенская».

# ПОСЛАНИЕ ЛЕНИНА

В период ликвидации Самаркандского фронта и перехода в Верный Михаил Васильевич Фрунзе принимал необходимые меры для ликвидации басмачества в Ферганской и других областях Средней Азии. Он велел конкретные предложения в Раевское отделение ЦК партии об организации мобилизации всех сил для разгрома контрреволюции.

### Из историко-библиографической очерка

Предметом особой заботы Фрунзе в это время являлся сплочение коммунистов, повышение их роли на производстве и в быту. Фрунзе понимал, что успех организации, способных повести решительную борьбу за ликвидацию басмачества, зависит от уровня трудящихся масс. Михаилу Васильевичу Фрунзе принадлежала руководящая роль в организации «Совхоза коммунистов» (стариков и бедняков), ставшего массовой организацией в Средней Азии. Фрунзе понимал, что успех организации, способных повести решительную борьбу за ликвидацию басмачества, зависит от уровня трудящихся масс.

### И. МУЖИКОВ

М. В. Фрунзе требовал от всех красноармейцев и комсомольцев, чтобы они были готовы к любой работе. Фрунзе понимал, что успех организации, способных повести решительную борьбу за ликвидацию басмачества, зависит от уровня трудящихся масс. Михаилу Васильевичу Фрунзе принадлежала руководящая роль в организации «Совхоза коммунистов» (стариков и бедняков), ставшего массовой организацией в Средней Азии.

### ФРУНЗЕ

Эта улица пыльная и тесная. Это дом под соломенной крышей. Под видом лампы, у крошки стола, беговой парашюта коня рисовал. Было чисто и тихо, ласково, тепло — в комнате, где жил Фрунзе. А жюри не выберет ни ремешка, что за долгие судьи ожидают. И никто из мальчишек подумать не мог, что звал и тревожил не М. Фрунзе, а Сергей Финсин.

В 1917 году Фрунзе был избран членом Иваново-Вознесенского комитета. В начале 1918 года Фрунзе начал издавать газету «Иваново-Вознесенская». В 1917 году он был избран членом Иваново-Вознесенского комитета. В начале 1918 года Фрунзе начал издавать газету «Иваново-Вознесенская».

В конце февраля, когда Кулбай Исбаев занятым перед боями первым приказом за подписью Фрунзе, кто-то спросил: «У Кулбай Исбаев нет друга Фрунзе?». В ответ Фрунзе ответил: «Да, Кулбай Исбаев — мой друг». Фрунзе понимал, что успех организации, способных повести решительную борьбу за ликвидацию басмачества, зависит от уровня трудящихся масс.

Кулбай Исбаев рассказывал, как под руководством товарища Фрунзе отбиты от басмачества Урал и Оренбургские степи. Кулбай Исбаев рассказывал, как под руководством товарища Фрунзе отбиты от басмачества Урал и Оренбургские степи. Кулбай Исбаев рассказывал, как под руководством товарища Фрунзе отбиты от басмачества Урал и Оренбургские степи.